

Vyhodnotenie mesačného plánu činnosti August 2024 Leles

- Naplánované individuálne a skupinové aktivity pre členov RT za mesiac august boli vykonané:

Skupinové aktivity:

RP pre bývanie

V mesiaci august sme mali naplánované dve aktivity a jednu spoločnú s RPPP.

20.8.2024 Naučme sa separovať – vysvetlenie významu harmonogramu vývozu

Spolu: 8 RŽ 5 RM 2 NŽ 1 NM 0

26.8.2024

Ako navariť obed do 5 eur na 4 osoby. Diskusia a stretnutie žien, výmena receptov, táto aktivita bola úspešná, napiekli sa langoše

Spolu: 6 RŽ: 4 RM: 0 Neróm žena 2 Neróm muž 0

26.8.2024 Nastavenie pravidiel rozdelenia financií vo vonkajšom prostredí, riešenie problémov v každej oblasti : bývanie, zadĺženosť, nezamestnanosť, spoločná aktivita RPB, RPPP, soc. pracovníčky a asistentky CRT.

Spolu : 11 RŽ 8 RM 2 NŽ 0 NM 1

V mesiaci august sme mali naplánované 3 aktivity. Z toho všetky 3 sme mali úspešné. Všetky aktivity boli zamerané na spájanie detí z minority a majority, vytváranie nových vzťahov a prehľbovanie tých starých kamarátstiev. Účel aktivít tiež bolo pripravovať deti na stretávanie sa s rôznymi ľuďmi, dodržiavať pravidlá v triedach a na prestávkach, používanie čarovných slov, rozhriatie, motivácia k ďalšej aktivite, a motivovanie k štúdiu.

RP pre mládež

6.8.2024 – Daj prednosť v jazde

Cieľom aktivity bola zamerať sa na predpisy v cestnej premávke, formou hier a vyrobených dopravných značiek, aby sa deti naučili bezpečne jazdiť na bicykloch, kolobežkách, ale i pešo. Tiež sa kládol dôraz na správne používanie prechodu pre chodcov , farby čo znamenajú na semaforochoch.

Muž: 7 Žena : 0

12.08.2024 - Balónová bitka- súboje s vodnými balónmi

Aktivita bola zameraná na spájanie detí, bez ohľadu na ich sociálne začlenenia, a posilnenie vzťahov minority a majority, hravé osvieženie sa počas horúceho dňa.

Muž: 20 Žena : 12

21.8.2024 – Príprava do školy – vzorová hodina

Cieľom aktivity bolo precvičiť a ukázať novým prváčikom, ako to bude vyzerat' v škole, naučiť sa sedieť 45 min., základné pravidlá a slušné správanie sa na hodinách a cez prestávky, rozvíjanie jemnej motoriky pomocou didaktických cvikov, precvičovanie kreslenia a písania čiar a precvičovanie základných znalostí z MŠ.

Muž: 3 Žena: 7

RP pre prac. poradenstvo

05.08.2024, 8.8.2024, 13.8.2024 Aktivita - Výroba Labute (RPPP, asistentka CRT klienti, dobrovoľník, MOPS). Na aktivite sa zúčastnilo 12 klientov, z toho ŽR -3, MR – 6, MN – 3, ŽN - 0

Touto aktivitou sme rozvíjali prac. zručnosti klientov. Dobrovoľník počas 3 dní ukázal, ako narábať s gumovým kolesom, kde sa rezalo, vrtalo, maľovalo. Postupne si klienti skúšali každú pracovnú činnosť a mnoho z nich dostalo motiváciu k skrášleniu svojej záhrady a zároveň si preskúšali svoju šikovnosť a obratnosť rúk. Hotová labuť zdobí priestor RT Leles. Členovia MOPS, dbali na bezpečnosť pri práci a zapájali sa taktiež do tejto pracovnej činnosti. Spájala sa tu majorita s minorita.

14.08.2024 Stop práci na čierno. (RPPP, klienti - terénna práca) Na aktivite sa zúčastnilo 4 klientov, z toho

RM-0, RŽ -3, NŽ -1.

V teréne a rodinnom prostredí bolo podané pracovné poradenstvo zamerané na nelegálne pracovné činnosti - prácu na čierno. Komunikovalo sa o následkoch tejto práce, sankciách, pokutách, motivovali sme klienta k legálnej práci, kde by mala byť uzatvorená pracovná zmluva, bez ktorej by nemali nastúpiť do prac. pomeru. Klientom boli odovzdané voľné, pracovné pozície a tel. čísla. Po aktivite sa postupne telefonicky kontaktovalo so zamestnávateľmi, písali sa žiadosti i životopis.

26.08.2024 Spoločná aktivita

Nastavenie pravidiel rozdelenia financií v domácom prostredí – Finančná gramotnosť/ Klienti, SPPP, SPPB, Sociálna pracovníčka a asistentka RT. Zúčastnených: 11, MR -2, MN-1, ŽR -8 , ŽN- 0

Pracovalo sa terénou formou, v otvorenom prostredí pred osadou. Riešila sa každá oblasť - bývanie, práca, zadlženosť a hľadalo sa riešenie zadelenia mesačných financií, šetrenie, splácanie, nákup, príjem i výdavky. Motivovali sme klientov k šetreniu (aj malej čiastky, ktorá im neskôr môže pomôcť), k užitočnému nákupu, nesprávne zadelenie financií - hazardné hry, omamné látky, nemať sa dobre deň - dva, ale vytvoriť si spolu s nami plán rozpočtu príjmov a výdavkov a pokúsiť sa finančné prostriedky mať pod kontrolou celý mesiac. Posilniť si tým svoje sebavedomie, dokázať žiť i bez toho, aby som si koncom mesiaca niečo požičal.

Nenementorka, Nene

Dopravná výchova prechádzka na ceste – **07.08.2024**

Aktivita prebehla vonku na čerstvom vzduchu, deti sa učili správne chodiť po chodníku, na ceste dodržiavať pravidlá cestnej premávky. Deti sa odpočinuli v parku, kde dostali nápoj a sladkosti a potom sme hrali pohybové hry, deti sa cítili veľmi dobre spolu s rodičmi bola veľká radosť.

Muži: 5 Ženy: 19

Pátrači lesných pokladov prechádzka v lese – **21.08.2024**

Aktivita prebehla vonku na čerstvom vzduchu. Deti spoznávali prírodu, zbierali lístie. Dozvedeli sa, že aké zvieratá žijú v lese. Deti sa dobre bavili a užívali si prírodu spolu s rodičmi.

Muži: 4 Ženy: 14